



Александр Бастрыкин поздравил Сергея Шойгу с днем рождения



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил Министра обороны России, генерала армии Сергея Шойгу с днем рождения.

Председатель СК России Александр Бастрыкин в своем поздравлении отметил мудрость Сергея Кужугетовича и присущий ему патриотизм: «Известный государственный деятель, посвятивший свою жизнь служению Родине. Каждый Ваш шаг на профессиональном пути отличается честью и достоинством, дальновидностью и личной ответственностью за порученное дело. Защита Отечества – тяжелый, но благородный труд, только сильная, боеспособная армия может гарантировать безопасность страны. Вы стоите на страже покоя и благополучия граждан, укрепляете обороноспособность государства, решаете социальные проблемы военнослужащих и членов их семей, повышаете престиж воинской службы среди молодежи.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Высокая компетентность и преданность избранному делу, мужество и принципиальность, твердость и решительность снискали Вам заслуженный авторитет в обществе и уважение среди коллег».

Александр Бастрыкин искренне пожелал Сергею Шойгу крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых побед в работе на благо Отчизны!

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1356473>